

В этом году школьники Иркутска останутся без воздушных шаров

Министерство образования Иркутской области сообщило, что откажется от запуска шаров в небо на губернаторском балу. Такое решение было принято после того, как в ведомство обратился студент Сибирского колледжа транспорта и строительства, волонтер благотворительного фонда «Подари планете жизнь» Евгений Бикмолов. Он описал, какой вред приносят тысячи воздушных шариков природе.

Бабр поинтересовался у иркутских экологов, действительно ли шары настолько опасны.

«Люди даже не задумываются, куда потом все эти шары деваются! Мало кому приходит в голову, что такой запуск равносителен разбрасыванию пластикового мусора на территории 80 километров. От шариков погибают всё больше и больше редких краснокнижных животных. Они заглатывают шарики, принимая их за пищу, запутываются в ленточках. Для некоторых птиц достаточно маленького кусочка шарика, чтобы это привело к летальному исходу. То есть один шарик может убить несколько мелких птиц», - комментирует старший научный сотрудник НИИ биологии ИГУ Дарья Бедулина.

Кроме животных, шарики отрицательно влияют на окружающую среду, засоряя ручьи, озера, океаны и пляжи. Это то же самое, если бросать мусор на землю или в океан.

Более того, даже те воздушные шары, которые продаются с маркировкой «ЭКО» небезобидны. Для их переработки требуются годы, а то и десятки лет.

Главная опасность в том, что гелиевые шары относятся ветром далеко за город. Поэтому их не уберут дворники. Они попадут в лес, водоём или на поле.

Поэтому экологи призывают отказаться от столь красивого, но мимолетного и губительного мероприятия.

Минобр Прибайкалья также рекомендует школам региона расстаться со столь неэкологичной традицией на выпускных.

Автор: Миша Ковальски
© Babr24.com
ЭКОЛОГИЯ, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК
20158 07.05.2019, 09:23 1484
URL: <https://babr24.com/?ADE=188557>
Bytes: 1830 / 1697 Версия для печати
Скачать PDF



 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)